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九 州 大 学 経 営 協 議 会 議 事 録 

 

日 時：平成２１年１１月１１日（水）14:30～15:40 

場 所：九州大学 工学部第一会議室 

出席者：（略） 

 

【前回議事録の確認】 

前回６月１８日開催の議事録について確認があり，今後，ホームページへ掲載し，学内

外へ公表する旨の発言があった。 

 

【審議事項等】 

１ 職員の給与の支給基準の改定について 

職員の給与の支給基準の改定について説明があり，審議の結果，これを議決した。その際、

以下のような意見があった。 

・優秀な人材の獲得に資する、魅力ある給与体系の在り方を検討すべきではないか。 

・役員の給与についても、企業等と比較した場合、その職務と責任に応じた妥当な給与体

系となっているか検討すべきではないか。 

 

２ 役員の給与の支給基準の改定について 

役員の給与の支給基準の改定について説明があり，審議の結果，これを議決した。 

 

３ 平成２１年度第一次補正予算について 

平成２１年度１次補正予算の執行見直しについて報告があり，本学の関連では「伊都国際

村留学生宿舎」に係る建物整備３２．４億円が見直しの対象となった旨の報告があった。 

 

４ 平成２２年度概算要求について 

１０月１５日に文部科学省から財務省へ再提出された平成２２年度概算要求の概

要について説明があった。 

 

５ キャンパス移転の進捗状況について 

キャンパス移転の進捗状況について，六本松地区の移転完了，稲盛財団記念館の供用開始，

伊都キャンパス共通事項担当理事の配置及び伊都共通事務部の設置等について報告があった。 

 

６ 九州大学病院の再開発事業の完了について 

九州大学病院の再開発事業の完了について，平成９年度から進めていた再開発事業が完了

した旨及び新病院開院後の状況等について報告があった。 

 

７ 高等研究院の設立について 

本学の高度な研究を推進する部局を超えた全学的な組織として「高等研究院」を１０月１

日付けで設立し、研究院長として理学研究院の香月教授が就任するとともに、「特別准教授」

として２３名を配属した旨の報告があった。 
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また，本院の設置に伴い新たに創設した「特別主幹教授」に，本学の名誉教授である新海

征治先生，笹月健彦先生が就任した旨の報告があった。 

 

８ 主幹教授制度について 

平成２１年度に導入した主幹教授制度の概要等について報告があり，これまでに主幹教授

として４０名を選考し，先導的学術研究拠点として３拠点を認定した旨の報告があった。 

 

９ 平成２０年度に係る業務の実績に関する評価の結果について 

文部科学省に設置されている国立大学法人評価委員会から，平成２０年度に係る業務の実

績に関する評価の結果が通知され，中期計画を大きく５つに分類した大項目のうち「業務運

営の改善及び効率化」については「特筆すべき進捗状況にある」との評価を受けた旨の報告

があった。 
 

【紹 介】 

今回をもって辞任することとなった笹月委員の紹介があった。 

 

（ 以 上 ） 


